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Teorema de existencia y unicidad
Consideremos el problema de valor inicial

Í f E J o I

Supongamos que f y g que forman f

f II

tu lil

son continuas y todos sus derivados
parciales 2 ii a D son también

continuos en un entorno abierto

D C R

Entonces para Joe D el problema
de valor inicial tiene una solución

XA en cierta intervalo fue a

y además la solucini es
única



En pocas fuelabros a solucionesdiferentes diferentes

trayectorias nunca se cruzan Si puedenconverger
a un punto fijo pero sin cruzarse

Si tenemos una óbita cerrada nos delimita el
interior del exterior



Qué pasa con un centro Reiko cuando nos

alejemos del limite de validez lineal

Los centros se transformen

Casos robustos versus Casos marginales

Re h o de d o

Los centros se convierten
no siempre en cielos límite



Un ejemplo ficticio

Notamos que fuera
tan el sistema se va a

infinitos o a un cielo límite D


